
موضوع رشد راست‌گراهای افراطی 
در اروپا مساله امروز و دیروز نیست، بلکه 
حدود یک دهه است که این اندیشه و 
جریان در سراسر قاره سبز در حال جان 
گرفتن هستند و سعی می‌کنند به هر 
ترتیب که شده اوضاع و احوال سیاسی- 
اجتماعی را به نفع خود تغییر دهند. در 
این راستا حدود سه ماه پیش انتخابات 
پارلمان اروپا در 27 کشور عضو اتحادیه 
اروپا برگزار شد و آنچه در این دوره از 
انتخابات مورد توجه قرار گرفت ادامه رشد 
میزان آرای احزاب راست رادیکال بود. باید 
توجه داشت که این احزاب در کشورهایی 
مانند فرانسه، ایتالیا و اتریش توانستند 
از بین احزاب مختلف جایگاه نخست را 
به خود اختصاص دهند و همچنین در 
آلمان که از اعضای مهم اتحادیه اروپا 
محسوب می‌شود، حزب راستگرای 
رادیکال آلترناتیو برای آلمان به جایگاه 
دوم دست پیدا کرد. همچنین احزاب چپ 
رادیکال و چپ میانه در سطح اروپا تغییر 
چندانی نداشتند و نکته مهم اینکه نهایتاً 
جناح راست میانه )حزب مردم( ضمن 

حفظ جایگاه خود به عنوان بزرگ‌ترین 
نیروی سیاسی در پارلمان اروپا توانست 
کرسی‌های خود را هم قدری افزایش دهد. 
بنابراین به طور خلاصه و به‌رغم رشد راست 
رادیکال همچنان راست میانه به عنوان 
نیروی اصلی اروپا محسوب می‌شود اما 
برخی دیگر این نظر را ندارند و به گونه‌ای 

دیگر این رویدادها را تحلیل می‌کنند. 
در این راستا در آلمان ما شاهد آن 
هستیم که یک رویداد بسیار بزرگ چندی 
پیش به وقوع پیوست و آنهم پیروزی 
معنادار حزب راست افراطی آلترناتیو 
برای آلمان در انتخابات منطقه‌ای ایالت 
تورینگن بود. اوایل سپتامبر بود که 
رسانه‌های اروپایی اعلام کردند این حزب 
که از سوی نهاد حافظ قانون اساسی آلمان 
در دسته احزاب دست راستی و افراطی 
قرار گفته برای نخستین بار در تاریخ پس 
از جنگ جهانی دوم در صدر یک انتخابات 
ایالتی قرار گرفت. آلترناتیو برای آلمان در 
تورینگن با کسب بیش از ۳۲ درصد آرا به 
پیروزی بی‌سابقه‌ای در انتخابات منطقه‌ای 
این ایالت دست یافت و پس از انتخابات 
اروپا، مهر تاییدی بر روند قدرت‌گیری 
خود در این کشور زد. حزب محافظه‌کار 

اتحادیه دموکرات مسیحی که در آلمان 
به حزب اتحادیه شهرت دارد با کسب 
حدود ۲۴ درصد آرا جایگاه دوم را در ایالت 
تورینگن از آن خود کرده است. پیروزی 
آلترناتیو برای آلمان در این ایالت در حالی 
رقم خورده است که با توجه به امتناع 
احزاب دیگر از هرگونه ائتلاف با راست 
افراطی، بدست گرفتن قدرت دولت محلی 
توسط این حزب بسیار غیرمحتمل به نظر 
می‌رسد. این در حالیست که بیورن هوکه، 
رهبر آلترناتیو برای آلمان در همان زمان در 
تورینگن تاکید کرد که حزب تحت ریاست 
وی، انتخاب شماره یک رای‌دهندگان 
است و برغم این پیروزی تاریخی مایل به 

گفتگو با دیگر احزاب برای تشکیل دولت 
است. وضعیت در ایالت زاکسن جایی که 
»آلترناتیو برای آلمان« بر اساس نتایج 
اولیه آرا، دومین نیروی سیاسی این ایالت 
شد نیز کمی پیچیده گزارش شده بود؛ 
چراکه در این ایالت نیز با توجه به پیروزی 
نه چندان قاطعانه حزب اتحادیه دموکرات 
مسیحی و اختلاف کم‌تر از ۲ درصدی آرا 
با آلترناتیو برای آلمان، به نظر می‌رسید 
تشکیل دولت ائتلافی در این ایالت چندان 

آسان نباشد. 
در این راستا نتایج بدست آمده در 
ابتدای ماه جاری میادی در انتخابات 
منطقه‌ای دو ایالت تورینگن و زاکسن 
براساس دیدگاه تحلیل‌گران، ضربه‌ای 
سنگین به دولت‌ ائتلافی حاکم بر آلمان 
به ریاست اولاف شولتس، صدراعظم 
این کشور بوده است؛ چراکه در این 
انتخابات احزاب سوسیال دمکرات، 
سبزها و دمکرات‌های آزاد که در دولت 
ائتلافی فعلی مشارکت دارند با شکست 
سنگینی روبرو شدند و همین موضوع یک 
هشدار بسیار جدی برای اولاف شولتس 
صدراعظم آلمان به شمار میرفت که 

پایه‌های دولت خود را در لرزه دیده بود. 

تنفس مصنوعی برای احیای 
دمکراسی

با گذر از این مسائل باید توجه شود 
که روز یکشنبه در شهر براندنبورگ 
انتخابات ایالتی برگزار شده و بسیاری از 
نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که حزب 
آلترناتیو برای آلمان در این انتخابات 
نتوانسته به پیروزی قطعی دست یابد. بر 
اساس گزارش یورونیوز، آنطور که نتایج 
اولیه و نظرسنجی‌های دو رسانه اصلی 
و عمومی آلمان نشان می‌دهد حزب 
چپ‌گرای معتدل سوسیال دموکرات 
)SPD( روز یکشنبه در انتخابات ایالتی 
براندبورگ که پایگاه اصلی حزب شولتس 
است، توانسته با یک تا دو درصد اختلاف 
حزب راست تندرو آلترناتیو برای آلمان را 
شکست دهد. حزب آلترناتیو برای آلمان 
)آ.اف.‌د( شانس بالایی برای شکست 
اس.‌پی.‌دی داشت و این در حالی است که 
از زمان فرو ریختن دیوار برلین و یکپارچه 
شدن آلمان در ۱۹۹۰، حزب سوسیال 
دموکرات دولت ایالت براندنبورگ را 
در دست داشته است. با این حال، روز 
یکشنبه پس از اتمام رای‌گیری که راس 
ساعت ۶ عصر به وقت محلی متوقف شد 
برآوردها پیش‌بینی کردند که حزب 
اولاف شولتس )SPD( توانسته ۳۱ تا ۳۲ 
درصد آرا را کسب کند در حالی که حزب 
آلترناتیو برای آلمان ۲۹ تا ۳۰ درصد رای 

آورده است.
انتخابات روز یکشنبه در این ایالت 
که همچون کمربندی اطراف برلین 
قرار گرفته، با حساسیت زیاد در سراسر 
آلمان دنبال شد، چراکه پس از پیروزی 
حزب راست تندرو آلترناتیو برای آلمان 
در انتخابات ایالت تورینگن و همچنین 
کسب رتبه دوم در ایالت مهم زاکسن، 
بسیاری از مردم آلمان و تا حدودی اروپا 
و جهان، به نتایج انتخابات ایالتی در این 
کشور توجه نشان دادند. نکت اینجاست 
که موفقیت حزب سوسیال دموکرات 
در انتخابات ایالتی ممکن است فرصتی 
هر چند جزئی برای اولاف شولتس 
فراهم آورد تا بلکه از بحث‌های دورن 
حزبی در مورد شایستگی او برای کاندیدا 
شدن مجدد برای صدراعظمی آلمان در 
انتخابات فدرال سال آینده فاصله بگیرد. 
با این حال، بعید است که این موفقیت به 
شولتس یا حزبش رونق چشمگیری بدهد، 
چراکه دیتمار فویدکه، رئیس فعلی ایالت 
براندنبورگ و هم حزبی آقای شولتس، در 

طول مبارزات انتخاباتی از دیدگاه‌های او 
فاصله گرفته بود و از سیاست‌های دولت 

فدرال انتقاد کرده است.
اما نکته نهایی این است که در کل این 
روند چندان نمی‌تواند برای سوسیال 
دموکرات‌ها یک پیروزی ارزشمند و 
تاریخی به حساب بیاید و نمی‌توان گفت 
که سایه شوم راست افراطی از این به بعد 
از سر برلین برطرف می‌شود، بلکه ما شاهد 
یک تنفس مصنوعی مشخص به ساحت 
سیاسی آلمان هستیم که اختلاف آرای 
موجود نشان می‌دهد این اعداد و ارقام 
هم نمی‌توانند چندان امیدبخش باشند. 
اینکه شولتس به عنوان صدراعظم آلمان 
به دنبال آن است تا بتواند از این طریق و از 
کانال این پیروزی موضع خود را تثبیت 
کند، اساساً یک مانور سیاسی حزبی 
محسوب می‌شود اما باید توجه داشت 
که در سطح ملی راست افراطی و خصوصاً 
حزب آلترناتیو برای آلمان توانسته با موج 
سواری بر افکار عمومی، احزاب سنتی 
مانند دموکرات مسیحی‌ها و سوسیال 
مسیحی‌ها را مورد هدف قرار دهد و 
پایگاه اجتماعی خود را روز به روز بزرگتر و 
وسیع‌تر کند. مسائلی مانند نگرانی از ورود 
روزافزون مهاجران خارجی و پناهجویان و 
خصوصا تبعات فرهنگی و هویتی آن برای 
بخشی از شهروندان ایجاد هراس کرده و 
باعث شده تا آنها در سراسر اروپا جذب و 
جلب راست افراطی شوند. از سوی دیگر 
موضوعات اقتصادی هم در درجه دوم قرار 
دارد و البته این موضوع با تبعات اقتصادی 
و معیشتی هجوم مهاجران در یک راستا 
تحلیل می‌شود. دسته‌ای از رأی‌دهندگان 
هم صرفاً به دلیل نارضایتی از جریان اصلی 
به این احزاب رای می‌دهند و در کل باید 
گفت که شاید صدراعظم آلمان چند 
صباحی را آرام باشد، اما در کل او با چالش 
راست افراطی تا آخر دست و پنجه نرم 

خواهد کرد.

در انتخابات ایالتی حزب چپ‌گرای سوسیال دموکرات با اختلاف میلیمتری بر راست‌‌افراطی چیره شد؛

نفس راحت، اما موقت »شولتس«!
موج سوم حملات اسرائیل به لبنان

با 182 کشته و 727  زخمی 
وزارت بهداشت لبنان عصر روز گذشته )دوشنبه( 
اعلام کرد که در پی حملات هواییِ امروز اسرائیل به 
جنوب لبنان دست‌کم ۱۸۲ نفر کشته شدند. شمار رو 
به افزایش کشته‌ها، روز دوشنبه را به مرگبارترین روز 

لبنان طی یک سال گذشته بدل کرد. 
وزارت بهداشت لبنان همچنین گزارش داد که ۷۲۷ 
نفر از جمله زنان، کودکان و کادر درمانی طی حملات 

روز دوشنبه جنگنده‌های اسرائیل زخمی شده‌اند. 
به گزارش الجزیره، پس از تقریبا یک‌ سالی که 
از جنگ علیه حماس در غزه و مرز جنوبی اسرائیل 
می‌گذرد، ارتش اسرائیل تمرکز خود را به مرز شمالی 
با لبنان معطوف کرده است. چنان که بنا بر اعلام ارتش 
این رژیم، تاکنون بیش از ۳۰۰ مقر و پایگاه حزب‌الله 
توسط نیروی هوایی اسرائیل مورد هدف قرار گرفته 

است. 
سخنگوی ارتش اسرائیل بعدازظهر روز گذشته 
)دوشنبه( اعلام کرد که جنگنده‌های اسرائیل در حال 
آماده شدن برای حمله به سلاح‌های راهبردی حزب‌الله 
هستند که به گفته او در منازل غیرنظامیان در دره بقاع 

لبنان مخفی شده‌اند. 

دانیال هاگاری که بیانیه ارتش اسرائیل را در 
تلویزیون قرائت می‌کرد، گفت: »تصاویر منتشر 
شده از جنوب لبنان گویای رخداد انفجارهای ثانویه 
ساح‌های حزب‌الله است که در داخل خانه‌های 
مسکونی مخفی شده بودند«. او از غیرنظامیان خواست 

تا منازل خود را در دره بقاع هر چه زودتر ترک کنند.
هاگاری در پاسخ به این سوال خبرنگار اسرائیلی 
که آیا عملیات زمینی اسرائیل در خاک لبنان ضروری 
است، گفت: »ما یک طرح کامل داریم که پیش‌تر ارائه 
شده است. امروز در حال انجام یک عملیات هوایی 
گسترده هستیم. ما طبق برنامه عمل خواهیم کرد و ما 
یک ماموریت داریم و آن هم بازگرداندن ساکنان شمال 

در کمال آرامش و امنیت است«. 
همزمان با تشدید حملات هوایی اسرائیل، وزارت 
کشور لبنان تعدادی از مدارس در بیروت، طرابلس 
و شرق و جنوب لبنان را به عنوان پناهگاهی برای 
غیرنظامیانی که در پی صدور هشدار حملات اسرائیل 
منازل خود را ترک می‌کنند، اختصاص داد. حزب‌الله 
لبنان نیز اعلام کرده‌ که با شلیک انواع موشک اسرائیل 
را زیر بار آتش خود گرفته‌اند، حملاتی که طی نزدیک 
به یکسال گذشته و پس از عملیات طوفان الاقصی به 

طور متناوب ادامه داشته است. 
در مقابل، بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل 
هم روز گذشته )دوشنبه( با دعوت از مردم اسرائیل به 
اتحاد بیشتر برای عبور از روزهایی که او پیچیده توصیف 
کرد، به آنها قول داد که توازن امنیتی و توازن قدرت را 

در مرزهای شمالی به نفع مردم اسرائیل تغییر دهد. 
او گفت: »هیچ کشوری نمی‌تواند موشک باران 
بی‌رویه شهرهای خود را بپذیرد و ما هر اقدامی را برای 
بازگرداندن ۶۰ هزار نفری که در پی حملات حزب‌الله 
ناچار به ترک خانه‌های خود در امتداد مرز لبنان 

شده‌اند، انجام خواهیم داد«. 
از سوی دیگر در پی تشدید بی‌سابقه تنش در جبهه 
جنوب لبنان همزمان با آغاز حمات هوایی میان 
حزب‌الله و اسرائیل، خبرگزاری رویترز عربی روز گذشته 
)دوشنبه( اعلام کرد که لبنانی‌ها بیش از ۸۰ هزار 
تماس تلفنی مشکوک از اراضی اشغالی دریافت کردند 

و از آنها خواسته شده خانه‌هایشان را تخلیه کنند. 
این خبرگزاری به نقل از شرکت مخابرات »اوگرو« 
لبنان اعلام کرد: لبنان بیش از ۸۰ هزار تماس مشکوک 
دریافت کرد که از سوی رژیم صهیونیستی بود و طی آن 
از مردم لبنان خواسته شده خانه‌هایشان را تخلیه کنند. 
شرکت مخابرات لبنان نیز بیانیه جدیدی درخصوص 
مکالمه‌های مشکوک اسرائیلی درباره تشدید مستمر 

تنش در جنوب لبنان را منتشر کرد.
عماد کریدیه، رئیس شرکت مخابرات لبنان )اوگرو( 
اظهار کرد: لبنان دیروز )دوشنبه( بیش از ۸۰ هزار تلاش 
مشکوک از سوی اسرائیل برای تماس با مردم لبنان و 

درخواست برای تخلیه خانه‌هایشان دریافت کرد. 
به گزارش خبرگزاری رویترز عربی، کریدیه در 
ادامه نیز آنچه رخ داده را جنگی روانی برای ایجاد 
وحشت و هرج و مرج توصیف کرد. پیش از این 
»اوگرو« هک شبکه زمینی منطقه صور توسط 
اسرائیل را تکذیب کرد. صبح دیروز برخی رسانه‌ها 
به نقل از ساکنان بیروت و برخی مناطق اعلام کرده 
بودند که پیامک‌های هشدارآمیزی را از منبع اراضی 
اشغالی از طریق شبکه تلفن ثابت دریافت کردند که 
در آنها خواسته شد به سرعت محل زندگی خود را ترک 
 کرده و از مناطقی که نیروهای حزب‌الله حضور دارند، 

دور شوند. 
دفاتر وزرای اطلاع‌رسانی و فرهنگ لبنان نیز تایید 
کردند که تماس تلفنی دریافت کردند که طی آن در 
پیامی ضبط شده از آنها خواسته شد ساختمان را ترک 
کنند تا در معرض حمله قرار نگیرند. زیاد المکاری، وزیر 
اطلاع رسانی لبنان در بیانیه‌ای اظهار کرد: این روش 
در مورد اسرائیل که در جنگ روانی خود به هر راهی 

متوسل می‌شود، عجیب نیست.
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جهان نما

رامین پرتو

امانوئل مکرون رئیس جمهور 
فرانسه در اظهاراتی با اشاره به لزوم 
ایجاد یک نظم جهانی جدید، تاکید 
کرد: اروپا باید به خاطر برقراری و 
استمرار صلح و ثبات در این قاره در 
روابط جاری خود با روسیه تجدید نظر 
کند. به گزارش اسپوتنیک، مکرون با 
بیان اینکه لازم است واقعیت جغرافیایی اروپا را از یاد نبریم، اظهار کرد: باید در مورد صلح در اروپا 
به شیوه‌ای جدید بیندیشیم زیرا قاره اروپا قطعاً به کشورهای عضو اتحادیه اروپا یا اعضای سازمان 
پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( محدود نمی‌شود. رئیس جمهور فرانسه در ادامه با اشاره به اینکه 
نظم جهانی کنونی به دلیل اینکه در سال‌های بعد از پایان جنگ دوم جهانی به وجود آمد، فاقد 
توانایی لازم برای پاسخگویی به چالش‌های جدید است، تاکید: در حال حاضر ایجاد یک نظم 
جهانی جدید ضروری است زیرا نظم جهانی کنونی ناقص و ناعادلانه است. مکرون رئیس جمهور 
فرانسه پیش تر در اظهاراتی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر با ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه 
ارتباطی برقرار نکرده است، تاکید کرد: من آماده ادامه گفت وگو با پوتین هستم. رئیس جمهور 
فرانسه که در پادکستی به نام »نسل متکی بر خود« صحبت می‌کرد، اظهار کرد: در ماه‌های اخیر 
ما ارتباطی با هم برقرار نکرده‌ایم اما من امکان گفت وگو در مورد هر موضوع مورد علاقه‌ای را با 
پوتین رد نمی‌کنم و به گفت وگو با وی ادامه خواهم داد. رئیس جمهور فرانسه که اعلام کرده بود 
درصورت شکسته شدن خطوط دفاعی اوکراین در خط مقدم جبهه و آغاز پیشروی ارتش روسیه، 
با درخواست کی‌یف اعزام نیرو به این کشور را رد نمی‌کند، اظهار کرد: بسیاری از کشورها با رویکرد 
پاریس در خصوص اعزام احتمالی نیرو به اوکراین موافقت کرده‌اند اما فکر نمی‌کنم حداقل تا دو 

نسل آینده جنگ به سرزمین ما بیاید.

مکرون: روابط اتحادیه اروپا با روسیه 
باید بازنگری شود 

خبر

دونالد ترامپ، رئیس جمهور سابق 
آمریکا و نامزد ریاست جمهوری فعلی 
حزب جمهوری‌خواه در انتخابات 
۲۰۲۴ با انتشار پستی در فضای 
مجازی گفت روز یکشنبه دیداری 
با »شیخ تمیم بن حمد آل ثانی« امیر 
قطر و »شیخ محمد بن عبدالرحمان آل 
ثانی« نخست‌وزیر و وزیر خارجه این کشور حوزه غرب آسیا داشته است. ترامپ در شبکه اجتماعی 
خود، »تروث سوشال« نوشت: »امیر قطر ثابت کرد که یک رهبر قدرتمند و بزرگ برای کشورش 
است و در تمام سطوح در حال کسب پیشرفت با سرعتی بی‌سابقه است. ترامپ در ادامه این پست 
خود درباره امیر قطر نوشت: »او کسی است که همچنین قویا خواستار صلح در خاورمیانه و در سراسر 
جهان است. ما با یکدیگر روابطی عالی در طی سال‌های حضور من در کاخ سفید داشتیم و این بار هم 
حتی روابط ما قدرتمندتر خواهد شد«. دونالد ترامپ در طول دوره ریاست جمهوری خود چند بار 
مواضع متناقضی را نسبت به قطر در پیش گرفته و هم این کشور را به پشتیبانی از »تروریسم« متهم 
کرده و هم از آن به خاطر آنچه »اقدام در جهت مقابله با تروریسم و افراطگری در تمامی اشکالش« 
خوانده بود، تحسین کرده بود. قطر در طول دولت »جو بایدن« رئیس‌جمهور آمریکا نیز به عنوان 
یک میانجی برای مذاکرات بر سر آتش‌بس برای جنگ غزه و آزادی اسرای اسرائیل عمل کرده 
است. با این وجود برخی رسانه‌ها و موسسات در ایالات متحده که حامی اسرائیل هستند قطر را 
متهم به تلاش برای آنچه ترویج گفتمان یهودستیزی در دانشگاه‌های آمریکا با حمایت‌های مالی 
»غیرقانونی« خوانده‌اند، کرده‌ است. این رسانه‌ها همچنین از قطر به خاطر تامین بودجه و میزبانی 
از شبکه الجزیره در شهر دوحه انتقاد کرده و اشاره می‌کنند »بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر رژیم 

صهیونیستی پیشتر این شبکه را »سخنگوی حماس« خوانده است.

دیدار غیرمنتظره ترامپ 
با امیر و نخست‌وزیر قطر 

خبر

مسئله صدور مجوز برای استفاده 
از موشک‌ها و تسلیحات دوربرد توسط 
اوکراین در حمله به خاک روسیه یکی 
از موضوعات مهم جنگ اوکراین است 
و »ولودیمیر زلنسکی« رئیس‌جمهور 
این کشور مدتهاست تقاضای استفاده از 
این نوع تسلیحات را عنوان کرده اما »جو 
بایدن« رئیس‌جمهور آمریکا از ترس و نگرانی نسبت به رویارویی مستقیم با روسیه، در انجام چنین 
کاری تردید دارد. روزنامه تایمز در گزارشی با اشاره به سفر رئیس‌جمهور اوکراین به آمریکا برای 
شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل و هم‌چنین دیدار با همتای آمریکایی‌اش می‌نویسد: »بایدن 
بعید است به اوکراین اجازه استفاده از موشک‌های دوربرد از جمله موشک سایه طوفان را برای حمله 
به خاک روسیه بدهد«. یک دیپلمات از کشور عضو ناتو می‌گوید: »این تصمیم واقعا به بریتانیا و ایالات 
متحده بستگی دارد. باید در نظر داشت که سطح تهدید توسط روسیه و پوتین )رئیس‌جمهور این 
کشور( هرگز چنین شدید نبوده است. مشکل حیاتی است و ما نمی‌دانیم خطوط قرمز واقعی کدام‌ها 
هستند«. تایمز با اشاره به اقدامات پیشگیرانه روسیه می‌نویسد: »روسیه هواپیماها و سیستم‌های 
موشکی خود را از دسترس موشک‌های دوربرد غرب خارج کرده و این بدان معناست که اگر اجازه 
برای استفاده از این موشک‌های صادر شود، شانس کمی برای تغییر مسیر این درگیری وجود دارد«. 
متیو ساویل از موسسه »رویال یونایتد سرویسز اندیشکده امنیتی-دفاعی مستقر در لندن، چالشی 
را که اوکراین و حامیانش با آن مواجه شده‌اند، این گونه توصیف می‌کند: »انتخاب قابل‌قبولی که ما 
می‌خواهیم به روس‌ها تحمیل کنیم تا آماده سازش شوند چیست؟ زیرا این همان کاری است که شما 
سعی می‌کنید انجام دهید. این بازدارندگی نیست. این اجبار است. شما باید عواقب تهاجم را به حدی 
افزایش دهید که پوتین مجبور به خروج از اوکراین شود«. این درحالیست که یک دیپلمات از ائتلاف 

ناتو می‌گوید: هرگونه مذاکره‌ای برای اوکراین بسیار، بسیار، بسیار پیچیده و دردناک خواهد بود. 

تایمز:

بایدن اجازه استفاده از موشک‌های دوربرد را 
به زلنسکی نمی‌دهد

جوزپ بورل، رئیس سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا گفت، این 
اتحادیه آماده وضع تحریم‌های جدید 
از جمله علیه چهره‌های ارشد سودان 
است و بر تعهد بروکسل در جلوگیری 
از یک »نسل کشی دیگر« در منطقه 
تاکید کرد. به گزارش خبرگزاری 
آناتولی، این اظهارات از سوی بورل در حالی مطرح شد که درگیری بین نیروهای واکنش سریع 
سودان و نیروهای مسلح این کشور تشدید شده است. در بیانیه اتحادیه اروپا بر وضعیت بحرانی 
»اردوگاه زمزم«، بزرگترین اردوگاه آوارگان داخلی سودان و بر پایبندی به قطعنامه ۲۷۳۶ شورای 
امنیت سازمان ملل تاکید شده است که خواستار توقف فوری »محاصره« منطقه الفشر در جنوب 
غرب سودان توسط نیروهای واکنش سریع این کشور است. رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
همچنین از تمامی طرف‌های درگیر در تنش‌های سودان از جمله حامیان منطقه‌ای خواست تا به 
قوانین بشردوستانه احترام گذاشته و حفاظت از غیرنظامیان و دسترسی بی چون و چرای آنها به 
کمک‌های بشردوستانه را تضمین کنند. این مقام اتحادیه اروپا همچنین به رهبر نیروهای واکنش 
سریع سودان و نیروهای مسلح سودان تاکید کرد تا در مذاکرات صلح حضور یابند. وی همچنین 
خواستار توقف حمایت‌های کمک کنندگان منطقه‌ای و بین المللی در دامن زدن به این درگیری 
شد. بر اساس اعلام سازمان ملل، سودان از آوریل گذشته میلادی صحنه درگیری بین نیروهای 
مسلح و واکنش سریع است که در این میان به کشته شدن ۱۲۲۶۰ نفر و زخمی شدن بیش از ۳۳ 
هزار نفر دیگر منجر شده است. بحران انسانی همچنان بدتر می‌شود زیرا نزدیک به ۶.۸ میلیون نفر 
خانه‌های خود را ترک کرده‌اند و به دنبال امنیت در داخل سودان یا کشورهای همسایه هستند. 
چندین توافق آتش بس با میانجی گری عربستان و آمریکا با هدف توقف جنگ در سودان نیز به 

بن بست خورده است.

بورل:

سودان در آستانه نسل‌کشی دیگر 
قرار دارد

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1781260
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360331011002473 مورخ 1403/06/03 هيات موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحيه سه کرج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ارسلان عباسی به شناسنامه شماره 19 صادره از نهاوند 
فرزند علی در ششدانگ يک قطعه زمين با بنای احداثی در آن به مساحت 198/12 مترمربع مفروز از پلاک 
شماره 91 فرعی از 143 اصلی واقع در البرز و با خريداری از آقای شمس اله لاله و با مالکيت مالک اوليه 
آقای عزت اله زارع رفيع تاييد می نمايد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/06/18
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/03

حسین رضا نوری شاد 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج 
از طرف محمد ابراهیم بحیرايی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی : 17۹18۴2
تکليف  تعيين  قانون  نامه  آئين  ماده 13  و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی 
وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
تکليف  تعيين  قانون  موضوع  دوم  اول  هيات   140360331057001668
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کرج - ناحيه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
خانم شمس اله امانی طومار کندی فرزند حسين بشماره شناسنامه 6 صادره از 
تخت سليمان در يک قطعه زين با بنای احداثی به مساحت 100.50 متر مربع 
از پلاک 1003 فرعی از 361 اصلی واقع در محمد شهر - ولد آباد خيابان 22 
بهمن - کوچه فرهنگيان - پلاک 16 خريداری از مالک رسمی آقای خانم 
حسين جمشيد محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/03 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/18
مهران رشیدی
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی فقدان سند مالکيت 
آقای سهراب قادری با تقديم دوبرگ استشهاديه مصدق شده مدعی است که سند مالکيت ششدانگ پلاک 
ثبتی 11580 فرعی از19 اصلی بخش ثبتی3 حومه به شماره چاپی 067797  سری ج سال 93 که در 
دفتر369 صفحه 188 ثبت 510634 به نام سهراب قادری صادر و تسليم گرديده که دراثر سهل انگاری 
سند اوليه مفقود شده است، لذا مراتب طبق ماده 120-آئين نامه قانون ثبت دريک نوبت آگهی می شود تا 
چنانچه فرديا افرادی مدعی انجام معامله يا وجود سند مالکيت درنزدآنان می باشد ازتاريخ انتشار اين آگهی 
به مدت10 روزمراتب را به اين اداره اعلام دارنددرغيراينصورت نسبت به صدور سند مالکيت طبق مقررات 

اقدام و سندمالکيت اوليه ازدرجه اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 
فرشاد نادری مديرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دوکرمانشاه
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در انتخابات روز یکشنبه حزب 
چپ‌گرای معتدل سوسیال 

دموکرات )SPD( در انتخابات 
ایالتی براندبورگ که پایگاه 

اصلی حزب صدراعظم آلمان 
است، توانست با یک تا دو 

درصد اختلاف حزب راست 
تندرو آلترناتیو برای آلمان را 

شکست دهد

گروهی از رأی‌دهندگان در 
اروپا صرفاً به دلیل نارضایتی از 
جریان اصلی به احزاب راست 
افراطی رای می‌دهند و در کل 

شاید صدراعظم آلمان چند 
صباحی را آرام باشد، اما او با 
چالش راست افراطی تا آخر 
دست و پنجه نرم خواهد کرد


